

И вновь 15.11.2019 года силами нашего школьного отряда юных инспекторов дорожного движения в утренние часы, перед началом учебных занятий, на пешеходных переходах вблизи образовательного учреждения было проведено патрулирование.

В ходе рейдового мероприятия в рамках профилактики совершения учащимися нарушений правил дорожного движения - дополнительно разъяснены правила перехода дороги. Учащимся в целях безопасности на дороге, особенно в темное время суток, руководителем отряда и юными инспекторами дорожного движения были вручены световозвращающие стикеры. Также с родителями сопровождающими в школу наших малышей начального звена школы, разъяснялись правила сопровождения детей при переходе дороги в установленном месте. Несмотря на то, что родители в утренние часы торопились на свои рабочие места, ими данное мероприятие было оценено как важное и необходимое - в целях безопасности жизни и здоровья детей на дороге. «Отряд ЮИД молодцы - так держать»!

